
Sociální služby pro obyvatele ORP Jilemnice 

Více na webových stránkách obce :  

http://www.levinskaolesnice.cz/urad-2/dokumenty-uradu/socialni-sluzby/ 

Zastupitelstvo obce na svém zasedání dne 11.9.2019 schválilo spolupráci s Městem 

Jilemnice na spolupráci při zajišťování spolufinancování sociálních služeb v území. 

Každý z nás se může ocitnout v nepříznivé životní situaci, kdy potřebuje pomoc a podporu. 

Existuje systém sociálních služeb, které nám takovou situaci mohou pomoci zvládnout či 

překonat. Tyto služby jsou z větší části financovány státem. Obce přispívají na provoz služeb, 

které jsou pro území nezbytné. A aby bylo zřejmé, které služby jsou nezbytné, vytvořily si 

obce svou Základní síť sociálních služeb ORP Jilemnice, viz příloha. Služby zařazené v této 

síti jsou k dispozici pro obyvatele ORP Jilemnice.  

Obce ORP Jilemnice (ORP = obvod s rozšířenou působností ) se dohodly, že od roku 2020 se 

budou podílet na financování sociálních služeb společně. To znamená, že městu Jilemnice 

převedou peníze a město Jilemnice tyto peníze rozdělí sociálním službám. Služba bude muset 

prokázat, kolika obyvatelům ORP Jilemnice službu poskytuje, jaká je nákladovost služby a na 

co poskytnutou dotaci použila. Město Jilemnice každoročně zpracuje přehled čerpání 

finančních prostředků, aby každá ze zapojených obcí viděla, jak jsou služby v území využity. 

Je schválena Základní síť sociálních služeb ORP Jilemnice. Sociální služby se poskytují ve 

formě ambulantní, terénní a pobytové. 

Cílové skupiny, které mohou využívat sociální služby : 

senioři, osoby se zdravotním postižením, osoby ohrožené sociálním vyloučením, národnostní 

menšiny a cizinci, osoby závislé a ohrožené ze závislostí na návykových látkách a 

patologickým hráčstvím, rodina a děti. 

V případě potřeby některé zaregistrované, poskytované služby se obraťte přímo na 

provozovatele této služby. Více informací můžete získat na  Obecním úřadě v Levínské 

Olešnici či MěÚ Jilemnice, sociální odbor. 

Poskytování všech služeb je zcela anonymní. 
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